

# Atleti AK Hodonín sbírali medaile na Mistrovství Moravy a Slezska

**OSTRAVA – Výborné výsledky okořeněné řadou medailových kovů. Takové bylo vystoupení výpravy atletů AK Hodonín na sobotním mistrovství Moravy a Slezska mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek na dráze.**

Atleti ze Slovácka hned dvakrát slavili nejblyštivější zlatý kov, když o ten první se zasloužil dorostenec Dominik Kubalák v běhu na 800 metrů, kde zvítězil v čase 2:02.92 minut. Druhé zlato připojil zkušený senior Lukáš Lípa, jenž vyhrál dálku výkonem 7.01 metrů a v trojskoku svůj úspěch vyšperkoval stříbrem (14.47).

Poté následovala sada stříbr-

ných placek, kterou načali mladí diskaři. Nejprve dorostenec Hynek Mezera všechny zaskočil výborným druhým místem, když poslal disk na značku 40.67 metrů, v zápětí Jana Myrmusová v ženské kategorii hodila 39.26 metrů a rovněž obsadila druhou příčku. Třetí stříbro pro barvy AK Hodonín zajistila dorostenka Eliška Dřimalová v běhu na 400 metrů a juniorka Andrea Zapalová ve stejné disciplině přidala bronz. Hodonínská radost vzplála i po finálovém běhu na 2000 metrů překážek, ve kterém dorostenec David Herka vybojoval časem 6:49.69 minut rovněž výborné třetí místo.

(jop)

# Diskař Hynek Mezera oslavil návrat senzačním stříbrem

**OSTRAVA – Jedním z největších překvapení hodonínské atletické výpravy na sobotním šampionátu Moravy a Slezska byl diskař Hynek Mezera (na snímku). Po dlouhém tréninkovém výpadku odcestoval do Ostravy bez výraznějších ambic, nakonec ale z vyhrátého sektoru slavného atletického stánku vytěžil velmi cennou stříbrnou medaili. Šestnáctiletý člen vrhačské skupiny trenéra Jiřího Vinklárka tak velmi příjemně oslavil nedávný návrat mezi výkonnostní sportovce.**

„Medailový úspěch je samozřejmě překvapivý i povzbudivý zároveň. Atletiku jsem již v minulé sezoně na čas vypustil ze sumáře svých zájmových čin-



ností, neboť mě v poslední době provází docela vážné zdravotní problémy. Nejprve to byl těžký zápal plic, později se k tomu přidaly komplikace se zraněným

kotníkem, který mi stále víc zneumožňuje významnější tréninkové zapojení. No a po přechodu na střední školu si svůj čas samozřejmě žádá i škola, kde bych nerad v důležitém úvodu studia něco promeškal,“ říká vytáhlý student grafického designu na hodonínské průmyslovce, jenž je i vášnivým vyznavačem in line hokeje, kde jeho poškozený hlezenní kloub tolik netrpí.

Přestože by se se svými 195 centimetry neztratil ani na basketbalové palubovce či v plaveckém bazénu, zůstává nadále věrný atletickým sektorům pro diskaře a oštěpaře. Právě k vrhačským disciplínám je totiž nejen postavou, ale i rozpětím paží, doslova jako stvořený.

„Oštěp mě vždycky hodně bavil, ale poté, co jsem kvůli věku přešel z tréninkové skupiny Miroslava Škrobáka, jsem zůstal bez trenéra, jenž by mě dál odborně vedl. Nikam to nevedlo a stagnoval jsem, což mě nebavilo. Začal jsem se tedy zásluhou trenérů Orlika a Vinklárka věnovat i disku a jsem jim vděčný za to, že o mě měli zájem. Pomalu se sžívám s technikou a věřím, že po doléčení zranění by to mohlo být i lepší, i když konkurence zejména v juniorech je velmi silná,“ dodává Hynek Mezera, který by na podzim rád pomohl k zisku některé z republikových medailí i nadějněmu dorosteneckému družstvu AK Hodonín.

NS 14.6.2011

(jop)